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AKADEMIA WOJSK LADOWYCH
IM. GEN. TADEUSZA KOSCIUSZKI

ul. Piotra Czajkowskiego
51-147 Wroclaw

Wyjas$nienie tresci specyfikacji warunkow zaméwienia
W postepowaniu

WYKONANIE ROBOT ELEKTRYCZNYCH NA TERENIE AWL Z PODZIALEM NA DWA
ZADANIA
Nr sprawy WNP/ 150+172 /BN/2023

Zamawiajacy, dzialajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo
zamoOwien publicznych (tj. Dz. U. 2022 r. poz. 1710 z pozn zm.) ustawy Pzp udziela
odpowiedzi na zadane pytania:

1.Prosz¢ o informacje jaka moc opraw przyja¢ do wyceny ?
Odpowiedz: W OPZ Zamawiajacy okreslit minimalne natezenie o$wietlenia na projektowanej trasie.

2. Wskazana trasa oswietlenia jest w bliskiej odleglosci istniejacych drzew czy w zwiazku z tym trase
linii kablowej nalezy odsung¢ za lini¢ drzew i prowadzi¢ kabel wylacznie do projektowanych stupéw
oswietleniowych a gléwna trasa linii a gléwna trasg linii kablowej zlokalizowaé za linia drzew
Odpowiedz: Dokladny przebieg trasy kabla ma zosta¢ okreslony w dokumentacji projektowej po
konsultacjach z Zamawiajacym

3.Czy zamawiajacy popuszcza przejscia na drugg strong drogi utwardzonej aby unikna¢ kolizji z
korzeniami drzew ?

Odpowiedz: Doktadny przebieg trasy kabla i ustawienie stupéw o$wietleniowych zostanie okreslony
na etapie projektowania po konsultacjach z Zamawiajacym

4. Czy nalezy powiazaé projektowana lini¢ o$§wietleniowa z juz istniejaca.

Odpowiedz: NIE

5. Ze wzglegdu na brak informacji o mocy opraw oraz projektowanej dtugiej linii kablowej

a'w zwigzku z tym spadek napigcia Zamawiajacy dopuszcza zmiang projektowanego kabla
oswietleniowego oraz czy zostanie wtedy aneksowana kwota umowy ?

Odpowiedz: W OPZ Zamawiajacy okreslit minimalne natezenie o$wietlenia na projektowanej trasie
w zwigzku z powyzszym nie przewiduje mozliwosci aneksowania umowy .

6. Proszg o potwierdzenie czy nalezy odtworzy¢ tereny utwardzone wylacznie na szeroko$ci wykopu
czy nalezy odtworzy¢ nawierzchnig na calej szerokosci drog ?

Odpowiedz: Wykonawca odtworzy nawierzchnig na szerokosci wykopu a w przypadku uszkodzenia
wigkszej powierzchni w wyniku prowadzenia prac rowniez w tym zakresie.

7. Czy nalezy otworzy¢ linie WLZ po starej trasie ktéra zostanie namierzona czy nalezy skréci¢ nowo
budowane linie aby unikna¢ spadkéw napigé
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Odpowiedz: Zamawiajacy przewiduje prowadzenie linii po istniejacych trasach, jezeli w wyniku
przeprowadzonej inwentaryzacji nie bedzie mozliwe poprowadzenie linii po istniejace;j trasie,
Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zmiany trasy tylko w tym przypadku.

8. Proszg o informacje czy Zamawiajacy dopuszcza projektowanie trasy WLZ po nowym §ladzie jezeli
ze wzgledow technicznych nie bgdzie mozna namierzy¢ starych kabli

Odpowiedz: Zamawiajacy przewiduje prowadzenie linii po istniejacych trasach, jezeli w wyniku
przeprowadzonej inwentaryzacji nie bedzie mozliwe poprowadzenie linii po istniejacej trasie,
Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ zmiany trasy tylko w tym przypadku.

PRZEWODNICZACY

KOMISJI P WEJ

ppik Ireneusz WOJTOWICZ

Wyk.

Elzbieta Janicka-Suchacz tel. 261 658 062
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